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1. PewneHue — napa uncen |

2. PelunTb
3. YCTaHOBUTb, YTO , Cucrema
peLleHNUN HeT ypaBHEHM

4. MeToAbl peLueHUA 4
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Tema ypoka:
«PeweHue 3aga4y ¢ NOMOLULIO

CUCTEeM ypaBHEHUN»
Llenu ypoka:

* MPOAOITKNTL dhopmmnpoBaHme HaBbIKOB
CO3HaTenbHOro BbiIOOpa crnocoba pelueHuns
CUCTEMBI;

 pa3BuBatb NOTpebHOCTbL B  HaxoXOeHuu
paLMoHanbHbIX CTOCODOOB peLUEHUS;

¢ CnocobCcTBOBaTb Pa3BUTUIO NOOO3HATENBHOCTY
N TBOPYECKOW aKTUBHOCTWN OOy4YatoLLIMXCS.
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YCTHbIe 3aaaHuA:
1.-1Bnsietca nu napa ymncen (0;1) peweHnem cucCtTeMbl

ypaBHEeHUU (9 o)
X +y =1

y—2x=17

OtBeT: [la.
0+1=1;
1-2-0=1.
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2.CKONMbKO pelueHnn umeeT cuctema
ypaBHEHUN? ,

(2 2 , |
a) | x"+y =16;

3
ky:(x—2)2.

OTBeT: 2

ry:x2+4x+l;

o) <

xy = 0.

\

OTtBeT: 3
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3.0npeneauTsb 1Js KaKI0W CUCTEeMbl YPABHEHUH
PAIlMOHAJBHBIN METO PEIICHUS:



anrebpaunyeckoro
CJI0OXXKeHMS.

< y? =5x+4; 2.MeToa 3aMeHbl
6) x> _|_y2 —16 epeMeHHbIX.
) <4x—2y:14; 3.Meton
4x + 8)/ —18. MNOCTAaHOBKM
X _ Y _ Q 4. pacdhbnyeckun

cnocob6
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[Tnowagb NPAMOYrofibHOro y4actka 3eMnu
1536 Mm%, a ero nepumeTp paseH 160Mm.
Hanaute AnnHbl CTOPOH.

X+y=160 B){ 2(x+y)=160
) 1 xy=1536 xy=1536

2(x+y)=160 X+y=160
6)1 0,5xy=1536 ”{2xy=1536



| IO aab NMPAMOYTrONbHOIo y4acTKa 3eMmu
1536 Mm%, a ero nepumeTp paseH 160Mm.

IHamamnisaTae mAmauL ATANAL

2(x+y)=160
51 xy=1536



CymMMa OnuH KaTteToB NPAMOYTOITEHOTO
TpeyronbHWKa paBHa 23 cM, a AJIMHa ero
rMnoTeHy3bl paBHa 17 cm.

Hangute OnuHy Kaxgoro KaTteTa.

a){ Xty =23 X+y=23
X-y=17 & { X2+Yy2=172

X-y =17
X2+y2=17
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CymMMa OnuH KaTteToB NPAMOYTOITEHOTO
TpeyronbHWKa paBHa 23 cM, a AJIMHa ero
rMnoTeHy3bl paBHa 17 cm.

Hangute OnuHy Kaxgoro KaTteTa.

X+y=23
& { X2+y?=172
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CaMOCTOATE/IbHO:
| BapMaHT Il BapUaHT
@ [1nowaab 4 CyMmmMa O/IvH
NPSMOYrOJ/IbHOIrO KaTeTOB
yyacTKa 3emn 1536 NPAMOYroSIbHOIro
M2, a ero nepuMmeTp TPEYrosibHMKA paBHa
paBeH 160M. 23 CM, @ I/IMHa ero
HalaouTte AnvHbI rMNOTEHY3bl paBHa
CTOPOH. 17 cm.

Hanante annny
Ka)aoro KarteTa.



